

2018年8月24日

新华每日电讯

星期五

习近平为新形势下宣传思想工作 💆 🕡 💪

8月21日至22日,全国宣 传思想工作会议召开,习近平总 书记在会上发表重要讲话,对新 形势下党的宣传思想工作作出重 大部署,强调推动宣传思想工作 不断强起来,促进全体人民在理 想信念、价值理念、道德观念上紧 紧团结在一起。新华社《学习进行 时》原创品牌栏目"讲习所"为您 梳理总书记划出的重点。

根本遵循: 九个"坚持"

- ●坚持党对意识形态工作的领导权
- ●坚持思想工作"两个巩固"的根本任务 ●坚持用新时代中国特色社会主义思想 武装全党、教育人民
- ●坚持培育和践行社会主义核心价值观 ●坚持文化自信是更基础、更广泛、更深
- 厚的自信,是更基本、更深沉、更持久的力量 ●坚持提高新闻舆论传播力、引导力、
 - ●坚持以人民为中心的创作导向

影响力、公信力

●坚持营造风清气正的网络空间 ●坚持讲好中国故事、传播好中国声音

中心环节:统一思想、凝聚力量

- ●必须把人民对美好生活的向往作为我 们的奋斗目标,既解决实际问题又解决思想 问题,更好地强信心、聚民心、暖人心、筑同
- ●必须既积极主动阐释好中国道路、中国 特色,又有效维护我国政治安全和文化安全。
- ●必须坚持以立为本、立破并举,不断 增强社会主义意识形态的凝聚力和引领力。
- ●必须科学认识网络传播规律,提高用 网治网水平, 使互联网这个最大变量变成事 业发展的最大增量。

使命任务: 举旗帜、聚民 心、育新人、兴文化、展形象

●举旗帜,就是要高举马克思主义、中

90 秒速览新华社融媒刷屏之作



伟大时代呼唤伟大精神,伟大精神推动伟大事业。

党的十八大以来,新华社推进媒体融合发展,推出一系 列刷屏之作,主旋律更加响亮,正能量更加强劲。

▶▶扫描右侧二维码,只用 90 秒,一起来看看吧!

国特色社会主义的旗帜,坚持不懈用新时代 中国特色社会主义思想武装全党、教育人 民、推动工作,在学懂弄通做实上下功夫, 推动当代中国马克思主义、21世纪马克思 主义深入人心、落地生根。

- ●聚民心, 就是要牢牢把握正确舆论导 向, 唱响主旋律, 壮大正能量, 做大做强主 流思想舆论, 把全党全国人民士气鼓舞起 来、精神振奋起来, 朝着党中央确定的宏伟 目标团结一心向前进。
- ●育新人,就是要坚持立德树人、以文 化人,建设社会主义精神文明、培育和践行 社会主义核心价值观,提高人民思想觉悟、 道德水准、文明素养, 培养能够担当民族复 兴大任的时代新人。
- ●兴文化, 就是要坚持中国特色社会主 义文化发展道路, 推动中华优秀传统文化创

造性转化、创新性发展,继承革命文化,发 展社会主义先进文化,激发全民族文化创新 创造活力,建设社会主义文化强国。

●展形象, 就是要推进国际传播能力建 设, 讲好中国故事、传播好中国声音, 向世 界展现真实、立体、全面的中国, 提高国家 文化软实力和中华文化影响力。

战略任务:建设具有强大 凝聚力和引领力的社会主义意 识形态

- ●做好做强马克思主义宣传教育工作, 特别是要在学懂弄通做实新时代中国特色社 会主义思想上下功夫。
- ●把坚定"四个自信"作为建设社会 主义意识形态的关键,坚持马克思主义在

我国哲学社会科学领域的指导地位,建 设具有中国特色、中国风格、中国气派 的哲学社会科学。

- ●把握正确舆论导向,提高新闻舆论 传播力、引导力、影响力、公信力, 巩固 壮大主流思想舆论。
- ●加强传播手段和话语方式创新,让
- 党的创新理论"飞入寻常百姓家"。 ●扎实抓好县级融媒体中心建设, 更
- ●旗帜鲜明坚持真理, 立场坚定批驳

好引导群众、服务群众。

●压实压紧各级党委(党组)责任,做 到任务落实不马虎、阵地管理不懈怠、责 任追究不含糊。

重要职责: 培养担当民族 复兴大任的时代新人

- ●重中之重是要以坚定的理想信念筑 牢精神之基,坚定对马克思主义的信仰, 对社会主义和共产主义的信念,对中国特 色社会主义道路、理论、制度、文化的自
- ●强化教育引导、实践养成、制度保 障,把社会主义核心价值观融入社会发展 各方面, 引导全体人民自觉践行。
- ●抓住青少年价值观形成和确定的关 键时期, 引导青少年扣好人生第一粒扣
- ●广泛开展先进模范学习宣传活动, 营造崇尚英雄、学习英雄、捍卫英雄、关 爱英雄的浓厚氛围。
- ●大力弘扬时代新风,加强思想道 德建设,深入实施公民道德建设工程, 加强和改进思想政治工作, 推进新时代 文明实践中心建设,不断提升人民思想 觉悟、道德水准、文明素养和全社会文 明程度。
- ●弘扬新风正气, 推进移风易俗, 培育 文明乡风、良好家风、淳朴民风,焕发乡村

摘编自新华网"学习进行时"栏目

▶▶扫描二维码,浏览 更多新华网"学习进行



融媒报道:

婚纱照背后的脱贫故事



▲ 8 月 22 日,妻子张春妹在影楼化妆,丈夫许 礼良在一旁注视着她。 新华社记者胡晨欢摄

8月17日,国务院扶贫办宣布,江西省万安县已达 到脱贫标准,摘掉了贫困帽。5天之后,万安县涧田乡良 富村村民许礼良、张春妹夫妇迎来结婚15周年纪念日, 他们打算拍摄人生中第一张婚纱照,纪念走出贫困的点 滴岁月。

2001年,同在广东打工的他们相识相恋,并于2年 后结为夫妻。2009年,许礼良不幸患上帕金森综合征,夫 妻二人只能回到家乡。如今,在当地扶贫干部的帮助和自 己的努力下,生活水平稳步提升。为此,他 们特意在结婚 15 周年纪念日这天来到影

楼,记录这个特殊的时刻。 ▶▶扫描二维码,观看融媒报道《一张婚 纱照背后的脱贫故事》。

现场新闻:

老外点赞广西深山扶贫



-名欧洲退休警察来到广西深山里, 每天跟着"第一书记"在贫困村扶贫。他为 何来到这里?他怎样看待中国干部扎根贫 困村?让我们一起倾听他的故事。

▶▶扫描二维码,浏览现场新闻《这个欧 洲退休警察为广西深山扶贫工作"点赞"》。







大松金康煲

键煮好糙米发芽饭

食糙米更健康 适宜三高人群



WIFI智联











